' Vojta mél 20 korun. Za 10

korun s1 koupil vanilkovou

zmrzlinu, dalsi 3 utratil za

Zvvkacku a 4 koruny dal za
dva rohliky.

Kolik Vojrovi zbyle?

drubui cukyovi. Vanilkové
mhl&cky a marokanky jsme hned
manunka upelda
}ﬁﬁiﬁ navic kokosky.
Kolik drulm culoron jsme
nakonec méli na svateénim

Patrik si koupil ¢asopis za 20
korun. Zatim piecetl prvnich
7 stran. Do konce mu zbyva

jesté 11 stran.

Kolik stran ma casopis?

mATURE

Kdyz piijel autobus na zastavku,

bylo v ném 17 cestujicich. 9 lidi
vystoupilo, dalsich 6 nastoupilo
a autobus odjel.

imilk fﬁ&tﬁ;mh

Déda zasadil 4 jablong. 2

& hrusné. 3 broskvoné, 3 jedle

a 6 smrcku.

Kolik ovocnych stromu
déda zasadil?

Adam rad stavi véze z kostek.
Prvni véz je z 9 kostek. na
druhou pouzil kostek 7 a treti ma |

zatim jen 4 kostly.

Kolik kostek doted” Adam
pouzil na stavbu vén?




